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８６４０  

 

「健やかに学び、共に生きる」豊田の子どもたち！！  

        

 

      校長 鈴木 秀彦 

 

平素より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。  

このたび、豊田中学校の校長として７月１日付で着任いたしました、鈴木秀彦と申し

ます。  

小佐野校長先生におかれては、体調不良のため療養に専念する必要があることから、

令和７年６月 30 日（月）をもちまして退職することとなりました。  

年度途中での着任となり、保護者の皆様にはご心配やご不安もおありかと思いますが、

これまでの教育現場等での経験を活かし、子どもたちが安心して学び、健やかに成長で

きる学校づくりに尽力してまいります。  

本校の教育方針やこれまでの取り組みを尊重しつつ、教職員と力を合わせて、より良

い豊田中学校の学校運営を目指してまいります。  

保護者の皆さまとも積極的にコミュニケーションを図りながら、信頼関係を築いてい

ければと考えております。  

 

「健やかに学び、共に生きる」  

これは豊田中学校の学校教育目標です。とても分かりやすく目指すものがはっきりし

ています。『健やか』には心身の健康という意味があります。今を生きている子どもた

ちは、急激な社会変化の中にいます。世界に目を向けると、体もそうですが子どもの心

の成長や心の疲労が話題になっています。豊田中学校では子どもたち一人ひとりに寄り

添って『健やか』な子どもの成長をしっかりと見守っていきます。  

 

今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。  
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第５２回体育祭  
 
体育祭おつかれさまでした。皆さんは楽しむことができましたか？私はできているよ

うに感じました。なぜかというと、まず１つ目は、競技をやっていない時間、周りをた

くさん見ることができたからです。２つ目は、たくさんの笑顔にあふれていると感じら

れた所です。疲れていると笑顔になるのは難しいですが、「体育祭」という魔法の時間

が、笑顔にしてくれたのだと思います。３つ目は、去年の体育祭を越えることができた

と感じられた所です。良い体育祭というのは一部の人が盛り上がるのではなく、全校生

徒で盛り上がってようやく成功するものだと思います。去年の体育祭の良かった所を活

かせたことで、今年の体育祭がよりよくなったのだと思います。去年の温かい雰囲気の

体育祭を、今年も引き継ぐことができたのは、生徒全員が体育祭に真剣に取り組んでい

たからだと思います。代々続いている素晴らしい伝統を、次の代にも必ず引き継いでも

らいたいと思います。   

 

体育祭実行委員長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

<生徒活動の記録> 

女子ソフトテニス部     ３ペア県大会進出  

男子ソフトテニス部       １ペア県大会進出  

バドミントン部    市総合体育大会  

男女ともにベスト １６位以内決定 

卓球部 戸塚区大会 個人の部 

 女子 第１位・第８位・第９位・第１０位 横浜市大会出場 

◎色別総合   優勝青組(１年１組 ２年３組５組 ３年５組６組) 

○色別対抗リレー  優勝青組 

○学年総合       

１年生 優勝２組     ２位４組    ３位１組 

２年生 優勝３組      ２位５組    ３位４組 

３年生 優勝２組     ２位５組    ３位６組 

○学級対抗リレー 

１年生 １位２組  ２位１組  ３位４組 

２年生 １位３組  ２位４組  ３位５組 

３年生 １位５組  ２位２組  ３位６組 

○学年種目大縄跳び 

１年生 １位４組  ２位２組  ３位１組 

２年生 １位５組  ２位３組  ３位４組 

３年生 １位２組  ２位６組  ３位５組 
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 男子 第７位・第１０位         横浜市大会出場  

 

３年生 修学旅行  

「楽しむ」を大阪・京都につめこんできました！！ 

学年主任 吉積由紀子 

今年は例年の京都・奈良ではなく、大阪万博へも行きま

した。短い時間でしたが各国の文化や未来への取り組みに

も触れ、横浜では味わえない体験をすることができまし

た。３年生のみんなはこの３日間で仲間たち過ごす中で、

「何かワクワクする！」とか「ドキドキする」とか多くの

ことを感じ、発見することができたと思います。 

そして、１番大切なこと。黄学年全員が“楽しい思い出

をつくる”ということを大切にできたと思います。そのた

めに、みんながほんの少し相手を思いやる（我慢し合う）

ことができ、みんなで決めたルールやマナーを大切にでき

た修学旅行でした。時間を守って行動できるみんなの姿を

添乗員さんにも「横浜イチ」だと褒めていただきましたね。 

この３日間で培った絆を大切に、最高の卒業式までみん

なで進んでいきましょう。あらためて保護者の皆さまに

は、無事に終えられたことに心から感謝申し上げます。 

本当にありがとうございました。 

 

 

 

古都で学びました！なんばでめっちゃ笑いました‼  

修学旅行実行委員長 

 私たちは去年から人生で一度きりの修学旅行を成功させようと活動してきまし

た。実行委員のみんなとルールの案を考えたり、国語の時間にはみんなで大阪班別

行動のモデルコースを作成しました。私は、この修学旅行をみんなが「楽しかった！」

「また行きたい！」と終わってから思えるような 3 日間にしたいと思い、「古都で学

ぼう！なんばで笑おう！～楽しむを大阪・京都につめ込んで～」というスローガン

を意識して活動しました。 

 そして、やってきた修学旅行当日。私たちは最高に楽しむことができました。こ

の３日間を振りかえってみれば、予定通りに行動できなかったり、班の中で想定外

のトラブルがあったかもしれません。しかし、上手くいかなかった分、逆に班で協

力することができたのではないでしょうか。 

 黄学年のみんながルールを守り、そして協力し合ったおかげで、嫌な思いをする

人もなく、本当に充実した修学旅行になったと思います。修学旅行を終えて、学年

の雰囲気がまた一段階良くなったと思います。今は事後学習の新聞作成も終わり、

みんなから「最高だった！」「もう１回行きたい！」という声がたくさん聞けて、本

当に良い修学旅行だったと改めて思いました。 

 協力してくださった先生方、保護者の方々、黄学年のみんな、本当にありがとう
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ございました！ 

 

夏季休業中「学校閉庁期間」について  

  学校閉庁日は日直を置かない日のことであり、学校閉庁期間中は学校への電話に対

応することができません。この期間中は、留守電の対応とさせていただきます。緊急

の場合に限り、本校を所管している「南部学校教育事務所指導主事室」への連絡をお

願いします。  

  なお、緊急事案の内容によっては、警察や児童相談所等の関係機関への連絡をお願

いいたします。  

 豊田中学校閉庁期間     ８月１２日(火)～１５日(金) 

 緊急の場合のみの連絡先    南部学校教育事務所指導主事室 ８４３－６４０８  

                                    (平日 ８：３０～１７：１５) 

 戸塚警察署     ８６２－０１１０    栄警察署  ８９４－０１１０  

 南部児童相談所     ３４９－０１２２ 

 
 
夏季休業中から始まる工事について  

７／１９（土）～令和８年３月下旬まで  エレベーター工事 

  
夏休み期間中は木・金・土の 3 日間を中心に作業を行います。 

図書館上の 2 階から 4 階の倉庫を解体し、エレベーターを設置します。  

図書館側の 1 階～4 階のトイレは使用ができません。  

正門から図書館裏を通り北門へ行くときは業者が設置した細い通路を通るこ

とになります。 

 
 


